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Imagetext Einbeck - Bier
Einbeck und das Bier - eine Liebesgeschichte seit Jahrhunderten!

In Einbeck, einer zauberhaften Stadt in Südniedersachsen, wird die Brautradition schon seit Jahrhunderten hochgehalten. Hier werden Geschichte und Genuss auf einzigartige Weise miteinander verbunden. Jeder Schluck Einbecker Bier erzählt von gewachsener Handwerkskunst, Leidenschaft und Tradition.

Seit dem 13. Jahrhundert ist die Braukunst im Herzen Südniedersachsens zuhause. Anfangs ein gut gehütetes Geheimnis der Einbecker, eroberte das „Ainpökisch Bier" im 14. Jahrhundert die Herzen über die Grenzen hinaus. Dank der Hanse fand das Einbecker Bier neue Wege und eroberte nicht nur Deutschland, sondern auch das Ausland. In Bayern wurde das „Äinpökisch Bier" zum echten Geheimtipp und der bayrische Dialekt machte aus „Ainpökisch" schließlich das uns allen bekannte „Bockbier"!

Einbeck steht auch heute noch für exzellente Braukunst. Die Einbecker Brauhaus AG, noch immer in Betrieb, bietet Führungen an, bei denen Interessierte mehr über die Geschichte und die Geheimnisse des Bierbrauens erfahren können. Das jährlich stattfindende Einbecker Hoffest der Brauerei im April und auch die Einbecker Eule - das größte Stadtfest in Südniedersachsen - lockt jährlich viele Touristen nach Einbeck, um Live-Musik und die Vielfalt des Einbecker Biers zu genießen. 
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Den Spuren des Bieres folgen und zeitgleich Einbecks wunderschöne historische Altstadt entdecken kann man wunderbar mit dem Einbecker Bierpfad! Dieser charmante Rundweg von etwa 2,5 km Länge führt entlang der Wallanlagen zu acht auffälligen Metallfässern. Jedes Fass birgt spannende Geschichten über das köstliche Einbecker Bier und die faszinierende Stadt. Um noch tiefer in die Geschichte einzutauchen, einfach den QR-Code auf den Fässern scannen - ein perfektes und kostenloses Erlebnis! Zudem ist die Abendführung „Helles Bier und dunkle Schatten“ sehr empfehlenswert, um die Geschichte des Einbecker Bieres zusammen mit unseren Gästeführer:innen zu entdecken und natürlich auch zu verkosten. Wissbegierige können den Tag in Einbeck dann wunderbar mit dem „Einbecker Bierdiplom“ ausklingen lassen.
Die Tourist-Information Einbeck bietet verschiedene Erlebnispakete, um die Biergeschichte Einbecks zu erkunden. Mit dem “EINBier-Wochenende” gibt es sogar eine komplett geplante Reisepauschale: zwei Übernachtungen im gemütlichen Hotel mit köstlichem Frühstück, ein 3-Gänge-Biermenü und eine spannende Führung durch die Stadt in der Abenddämmerung sind enthalten.
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