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Imagetext Einbeck - Führungen
Einbeck auf einer Führung entdecken
Mit Einbecks Gästeführer:innen auf Entdeckungsreise

Gelegen im südlichen Niedersachsen lockt Einbeck seine Besucher mit Oldtimern, Fachwerk und Bier. Von April bis Oktober kann dieses charmante Städtchen während einer öffentlichen Führung unter fachkundiger Begleitung entdeckt werden.
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Ein Spaziergang durch Einbeck ist wie eine Zeitreise, bei der man die Vergangenheit förmlich spüren kann. Die charmanten Gassen und historischen Fachwerkhäuser erzählen Geschichten aus längst vergangenen Zeiten. Während einer öffentlichen Stadtführung erwacht diese Vergangenheit zum Leben. Die Gästeführer:innen kennen Einbeck wie ihre Westentasche und erzählen interessanten Geschichten und lustige Anekdoten – also Ohren gespitzt und aufgepasst auf einer der vielen unterschiedlichen öffentlichen Führungen: 

Altststadtführung: Durch die Jahrhunderte: Führung durch Einbecks charmante Altstadt! Hier werden eindrucksvolle Stationen der Einbecker Geschichte erläutert, es geht um interessante Persönlichkeiten der Stadt und um die lange Braugeschichte Einbecks! 

Helles Bier und dunkle Schatten: Dies ist eine Abendführung der besonderen Art! Erlebt Fachwerkhäuser, Diekturm und Kirchen in einem anderen Licht und genießt luftige Höhen bei einer Turmbesteigung der Marktkirche St. Jacobi. Zum Abschluss erzählen euch unsere Gästeführer:innen bei einem frischgezapften Bier oder kühlen Softgetränk noch interessante Geschichten rund um das Einbecker Bier.

Stukenbrok-Führung: Fahrradfahren, heutzutage ganz selbstverständlich, war im 19. Jahrhundert eine wahre Revolution. August Stukenbrok erkannte den Wert dieses Fortbewegungsmittels und hatte zudem das Gespür und den Mut, bei den Themen Vertrieb und Marketing neuartig und zukunftsweisend zu agieren. Stukenbroks spannende Pionier-Geschichte wird auf einem Rundgang durch das RadHause im StadtMuseum Einbeck und einem Besuch der Stukenbrok-Villa anschaulich erzählt.

Blaudruckführung: Nach einem ersten Besuch im Ladengeschäft des Einbecker Blaudrucks schaut ihr bei einer geführten Besichtigung in die Werkstatt und erhaltet einen Einblick hinter die Kulissen. Bedruckt euch anschließend mit Blaudruck-Modeln im Direktdruck einen eigenen Stoffbeutel.
Weitere Angebote sowie Infos zu den Preisen finden Sie direkt im Online-Shop von Einbeck Tourismus. Hier können Sie sich auch direkt ein Ticket sichern, denn Einbeck hat viele Geschichten zu erzählen.
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