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Pressemitteilung
Einbeck, 27. August 2025
Jüdische Geschichte in Einbeck
Einbeck zelebriert den Europäischen Tag der Jüdischen Kultur mit einer öffentlichen Führung im September.

Anlässlich des Europäischen Tags der Jüdischen Kultur lädt Einbeck Tourismus zu einer besonderen öffentlichen Führung ein. Unter dem Motto „Jüdisches Leben in Einbeck – eine Zeitreise“ erkunden Besucher:innen am 07. September die bedeutende Geschichte und das Erbe der jüdischen Gemeinschaft in der Stadt.
Die Führung kostet 10 € pro Person und beginnt an der Alten Synagoge, Baustraße 15a hier in der Stadt. Während des Rundgangs, der von einem erfahrenen Gästeführer begleitet wird, werden Orte besucht, die noch heute an das jüdische Leben in Einbeck erinnern. Dabei erfahren die Teilnehmenden mehr über die jahrhundertealte Präsenz der jüdischen Gemeinde, die bereits im 13. Jahrhundert im Quartier rund um die Judenstraße ansässig war.
Besondere Stationen sind unter anderem die Alte Synagoge, der Marktplatz sowie das Mahnmal in der Bismarckstraße. Die Führung bietet Einblicke in das jüdische Ritualbad, die Mikwe, und erinnert auch an das tragische Ende des jüdischen Lebens in Einbeck während des Nationalsozialismus.
Interessierte können sich vorab anmelden. Für Rückfragen steht die Tourist-Information unter der Telefonnummer 05561/ 916 555 oder via Mail unter touristinfo@einbeck.de gerne zur Verfügung. Tickets sind außerdem online hier verfügbar.
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